

安康市人大常委会免职人员名单

(2020年12月28日安康市第四届人民代表大会常务委员会第三十次会议通过)

免去刘珺的市人大常委会建设与环境资源保护工作委员会主任职务。

安康市人大常委会任免人员名单

(2020年12月28日安康市第四届人民代表大会常务委员会第三十次会议通过)

一、任命朱丹丹为市中级人民法院刑事审判第一庭副庭长。
二、任命杜涛为市中级人民法院刑事审判第一庭副庭长。
三、任命刘慧琴为市中级人民法院民事审判第二庭副庭长。
四、任命王佩为市中级人民法院民事审判第三庭副庭长。
五、任命张燕为市中级人民法院行政审判庭副庭长。
六、免去贾安刚的市中级人民法院审判员职务。

陕西农担公司安康分公司成立

本报讯(记者 黄慧慧)12月29日,陕西省农业信贷融资担保有限公司安康分公司揭牌仪式在市财政局举行。陕西省农业信贷融资担保有限公司党委书记、执行董事(董事长)兼总经理苏诚,市委常委、常务副市长高晶华出席仪式并讲话。

苏诚表示,期待安康各县区积极与陕西农担开展“政担”合作,拓展农业信贷担保业务。希望各金融机构认真落实“省对省”协议,放手与陕西农担安康分公司合作,把本地区的农村普惠金融服务提升到一个新的水平。安康分公司要围绕地区农业优势产业,为提升本地区农村金融服务水平,发展现代农业、实施乡村振兴战略作出更大贡献。

高晶华指出,省农担公司在我

市政府机关开展“庆元旦”健步走活动

本报讯(记者 陆青波)为积极营造“全民知晓、全民参与、全民共享”的十四运浓厚氛围,激发广大干部职工健身热情,以强健体魄更好服务安康经济社会发展。12月25日,市政府干部职工相聚在汉水河畔,共同举办“我要上全运·体育健康行”市政府机关“庆元旦”健步走活动。副市长杨森出席活动并宣布活动启动。

此次健步走活动自汉江一桥水西门广场出发,途径水西门、汉宁门,至汉江四桥桥下篮球场,全程长约4公里。活动中,大家精神抖擞,活力四射,最终全部顺利抵

岚皋农商银行减费让利助力小微企业发展

本报讯(通讯员 谢承飞)今年以来,岚皋农商银行持续减费让利,对小微企业贷款实行“一户一价”机制,对办理不动产权抵押贷款实行减免抵押评估费和登记费,助力小微企业发展。

受疫情影响,小微企业、个体工商户信贷需求旺盛。在岚皋县政府的批准下,岚皋县农商银行批量获取“首贷”小微企业生产经营数据,降低准入门槛,与融资担保公司、保险公司等机构合作,探索风险共担机制,将更多首贷户纳入融资支持范围;对受疫情影响的民营小微企业实施还

白河强监管确保全县水环境质量持续稳定

本报讯(通讯员 王娜 吴传红)近年来,市生态环境局白河分局将县域河流水质监管作为水污染防治工作的重点工作来抓,按照“全覆盖、重实效、能操作”的原则,全面摸清白河县集镇建成区入河排污口底数,制定整治方案并持续推进整改工作,严格实行镇域河流交接断面水质考核通报制度,确保全县水环境质量持续稳定。

针对县域河流现状,白河分局



中华人民共和国第十四届运动会

还有 259 天



全国第十一届残运会
暨第八届特奥会

还有 296 天

全市认真学习贯彻党的十九届五中全会精神

平利县总工会在女娲山村开展党的十九届五中全会精神宣讲

本报讯(通讯员 梁成)近日,平利县总工会在女娲山村组织开展党的十九届五中全会精神宣讲活动。会上,全体参会人员集中学习了全会公报,传达了县总工会党组关于学习贯彻党的十九届五中全会精神的安排部署。该县总工会机关支部党员、女娲山村党支部及在村党员、驻村工作队等65人参加会议。

会议强调,党的十九届五中全会是在全面建成小康社会胜利在望、全面建设社会主义现代化国家新征程即将来开启的重要历史时刻召开的一次十分重要的会议。习近平总书记所作的工作报告和重要讲话高瞻远瞩、总揽全局,为做好“十四五”时期各项工作、全面建设社会主义现代化国家指明了前进方向、提供了根本遵循。全体党员干部要进一步提高政治站位,充分认识全会重要意义,把学习贯彻党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时期的是一项重要政治任务,认真学习宣传贯彻全会精神,把全会的决策部署和工作要求落到日常工作中。党员领导干部要认真开展学习,交流研讨,结合县委总体要求,思考谋划好本单位、本村“十四五”发展目标,明晰重点任务,理清发展思路,夯实工作举措,为决胜“三大战役”,全面建成美丽乡村贡献力量。

石泉县市场监管局深入学习党的十九届五中全会精神

本报讯(通讯员 李英)为全面深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,扎实推进学习宣传贯彻工作,12月28日,石泉县市场监督管理局在前期召开专题党课学习的基础上,又邀请县委宣讲团成员、县委党校教师开展专题宣讲报告。全体领导干部参加会议。

宣讲围绕《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》的主要内容,深刻阐述了党的十九届五中全会的丰富内涵和精髓要义。同时,结合近期经济社会典型

案例,分析了市场监管工作面临的新发展格局和发展目标,指出市场监管工作要贯彻党的十九届五中全会精神,把握好大市场的基本特征和复杂变化,不断优化监管理念和方式,提升监管综合效能。

通过学习,干部们进一步加深了对党的十九届五中全会精神的理解,思想更加通透,信念更加坚定。大家纷纷表示,要学以致用,持续发力,进一步把学习到的全会精神转化为提高市场监管发展的强大动力,自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来,确保党的十九届五中全会精神在全县市场监管系统落地落实。

岚皋县堰门镇深入开展党的十九届五中全会精神宣讲

本报讯(通讯员 刘晶晶)“这次宣讲让我们进一步了解了作为普通干部群众如何将党的理论落到实处,为建设更好的堰门凝聚强大的奋进力量。”近日,岚皋县堰门镇党委书记陈双在集镇安置点为村干部、群众深入解读党的十九届五中全会精神,大家在听完宣讲后纷纷表示。

深入大型安置点和各村集中宣讲、在机关会议室开展专题讲座、通过微信公众号、QQ群等方式推送党的十九届五中全会精神宣讲作品……连日来,

堰门镇结合当地实际,在吃透全会精神的基础上,采取多种形式,全面、准确、深入地宣讲全会精神,引导广大干部群众把思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到落实全会确定的各项任务目标上来。截至目前,该镇通过宣讲会、座谈会等,累计宣讲党的十九届五中全会精神20余场,线上线下累计受众1000余人次。通过宣讲,全体党员干部群众在思想和行动上更加统一,为推进堰门镇更快更好发展凝聚了坚定信心和奋进力量。

构朳镇“三个严格”推进村(社区)“两委”换届

本报讯(通讯员 李程书 罗荣艳)村(社区)“两委”换届工作启动以来,白河县构朳镇迅速响应,认真落实上级工作要求,坚持“严格换届程序、严格人员考察、严格纪律要求”,稳扎稳打,有序推进村(社区)“两委”换届工作。

严格选举程序,强力推进换届工作。严格遵守换届选举的基本程序,镇党委按照职责分工,先后对辖区7个村(社区)“两委”班子、人口状况,选民数量进行摸底研判,全面掌握社情、民情和选情情况。迅速制定《村(社区)“两委”换届实施方案》,将换届步骤进一步细化,紧盯节点、挂图推进,确保每个环节、每个步骤无缝衔接,切实做到法定程序不变动,规定步骤不减少,党员群众权利不截留。

严格人员考察,突出“双好双强”。严把候选人资格审查关口,按照“合格”清单、“优选”清单、“负面”清单要求,坚持把政治标准放在首位,树立鲜明的“以事择

人”导向。优化年龄、学历、性别结构,重点把思想政治素质好、道德品行好,带富能力强、协调能力强,公道正派、廉洁自律、热心为群众服务的人员选拔进入“两委”班子,特别是选优配强党组织书记。

严格纪律要求,抵制不正之风。坚持将纪律要求贯穿换届工作全过程,及时把握村情民意,抓牢工作主动权,做好思想政治工作,把问题解决在萌芽状态。通过线上与线下相结合的方式,全面宣传“两委”换届纪律要求,切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉,保证“两委”换届风清气正。及时公布监督举报电话,畅通多方举报渠道,采取有效措施方便群众反映问题,切实保证广大群众对换届工作的知情权和监督权。

聚焦“两委”换届

本报讯(通讯员 谭余倩)自今年村(社区)“两委”换届工作启动以来,镇坪县牛头店镇将其作为基层组织建设的头等大事来抓,本着“抓早抓实抓好”的原则,以“三把关”增强工作规范化水平,为换届夯实基础。

严把选举程序关。要求各村认真学习《支部工作条例》《农村基层组织工作条例》《村民委员会组织法》,按照党内法规开展换届工作。镇党委印发了支部换届日程,明确时间节点、工作内容,根据时间安排,每个阶段工作倒排到天,在有关法律法规的框架下,在参加推荐、选举的到会人数,推荐提名的差额比例等方面严格按照程序规范进行操作,确保换届工作操作程序合法合规。

严把人选用人关。严格“合格清单”“优选清单”“负面清单”的要求,注重推选优秀、年轻、学历高的党员进班子,为保证学历、性别要求比例,镇党委动员已考录公务员的村干部继续在村任职,回村参选,通过前期“两推一选”,本届支部班子候选人人选32人,均进行了初步资格审核,上报县委换届工作领导小组办公室进行资格联审;大专以上学历4人,文化程度整体有所提升,实现了班子结构的优化。

严把纪律监督关。按照要求,各村推选了3至5名由“两代一委”组成的选风纪监督员。镇党委书记与村支书、主任、副支书、副主任进行了集体谈话;镇主要负责人成立谈话组,与各村主要负责人进行了个别谈话;联村领导与村班子成员,驻村干部与党员、村民代表谈话达到全覆盖;各党建联系点领导与确定的候选人人选进行了集体谈话,相关人员均签订了参与竞选纪律承诺书。



12月26日,旬阳水电站顺利实现大江截流,工程正式进入二期施工阶段,计划于2021年底首台机组发电。2023年6月全部建成。据了解,该电站建成后将与上游已建的安康水电站梯级联合调控,每年可节约标煤33万吨,有效减少空气污染,保护大气环境。

我市公安机关建立落实“打财断血”工作机制

本报讯(通讯员 袁道康)自扫黑除恶专项斗争开展以来,我市公安机关坚持破案攻坚和“打财断血”两手抓,统一执法思想,提升打击效能,探索建立了以专班专研、专家专评、专账专管、专家专督、专责专改为主要内容的“五专同向”工作新机制,该做法措施执行以来,全市公安机关先后共计查扣、扣押、冻结涉案资金1亿余元。

专班专研。全市各级公安机关坚决贯彻落实省关于扫黑除恶专项斗争系列决策部署和“打财断血”工作具体要求,明确市县公安机关党委会议、领导小组会议、研判会议定期研究“打财断血”工作,共组织召开各类会议30余次专题研究推动。同时明确规定每起涉黑涉恶案件必须成立“打财断血”工作专班,专

项此工作,研究破解难题。旬阳县公安局专班围绕“何欢涉黑案”1200余万元涉案资金如何查封、扣押、冻结处置的问题多次专题研究,讨论法律适用,为顺利移送起诉奠定了坚实基础。

专家专评。组织市县刑侦、法制和纪检监察组等相关警种部门,抽调经验丰富的专家民警组建专家组,严格按照两部两高《关于办理黑恶势力刑事案件中财产处置若干问题的意见》要求,对全部在侦50余起重案件逐一进行逐案评查,开列问题清单,逐项限期整改。同时,在市扫黑办牵头组织下,公安、检察院、法院三部门定期召开“三长”联席会议10余次,及时会商研判,确保每起案件“打财断血”工作既贯通紧密衔接,又做到稳、准、狠、透。

专账专管。严格按照最高人民法院《关于人民法院民事执行中查封、扣押、冻结财产的规定》具体要求,进一步依法规范加强查封、扣押、冻结涉案资产手段措施和管理方法。每案建立健全“打财断血”专门动态台账,指定专人对“打财断血”进行全流程闭环监管,做到不漏管、不乱管、合规管、妥善管,防丢失、防损毁、防贬值,既依法及时查扣了涉案资产,又依法维护了当事人的合法权益。

专案专督。市公安局对“打财断血”总量为零或明显偏少的涉黑涉恶案件,以“局长令”的形式进行挂牌督办,实行县分局局长直接负责制、对账销号制和倒查追究制,明确各县分局“一把手”是第一责任人,直接负责“打财断血”工作

组织落实。同时,严格落实红黑字通报和函询约谈机制,定期通报工作进度,鞭策后进迎头赶上,推动“局长令”制度严格落实,有效提升“打财断血”工作质效。

专责专改。针对中央督导组指出“打财断血”总量偏低的问题,及时组织开展专项整改工作,迅速明确专人责任,细化工作方案,强化工作举措,承诺限期整改到位。整改工作开展以来,在1个月内新增4000余万元。同时,始终坚持“打财断血”与常态整改同步,及时检视剖析问题,动态调整手段措施,确保“打财断血”工作依法规范、高质高效推进。

扫黑除恶 行业治理